

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВПЕРЕД

Загорск Моск. обл.

Газета № . . .

30 ДЕК 403

546 ПРИЕЗД В ЗАГОРСК ТЕАТРА ИМЕНИ ОСТРОВСКОГО

2 января в Загорске приезжает на гастроли Московский областной театр имени Островского. Гастроли продолжатся до 15 января. За эти дни предполагается дать в городе 7 вечерних (для взрослых) и 3 утренних (для детей) спектакля. Кроме того, коллектив театра будет выезжать в Краснозаводск и в колхозы Ереминского сельсовета, где также будут организованы спектакли для рабочих, учащихся ремесленного училища и школы ФЗО и для колхозников.

В репертуаре театра пьесы: А. Островского — «Таланты и поклонники», «Василиса Мелентьевна», «Невольницы», «Коварство и любовь» — Шиллера, «Сестры Федоровы» — Назарова, «Сады цветут» — Масса и Куличенко, «Испанцы в Дании» — Меримэ.

В числе этих пьес есть премьера (ставится в первый раз) — «Таланты и поклонники». На днях в Москве был организован общественный просмотр этой новой работы театра. Спектакль прошел с успехом.

Во главе театра стоят директор Леонов и художественный руководитель Сверчков.

* * *

Театр имени Островского существует 6 лет. Строился он исключительно из рабочей молодежи. За это время он обеспечивал все районы Московской области,

главным образом — рабочих и колхозников.

За 6 лет молодой творческий коллектив, руководимый опытным директором, членом ВКП(б), т. Леоновым и артистом МХАТ С. Н. Сверчковым, добился того, что театр имени Островского заслуженно считается лучшим из московских областных театров.

Театр часто выступал в больших рабочих клубах гор. Москвы, где его постановки неизменно проходили с успехом. На смотре областных театров в 1939 году театр им. Островского занял первое место. Работа коллектива театра идет все время под наблюдением народной артистки СССР т. Пашинской.

Имея в своем репертуаре большинство пьес знаменитого русского драматурга классика Островского, коллектив театра усиленно изучает его творчество, для чего часто организуются лекции, проводимые лучшими лекторами-литератороведами. Кроме этих лекций и углубленной работы по ознакомлению с творчеством авторов других пьес своего репертуара, артисты театра имени Островского часто слушают лекции (организуемые в театре) о международном положении и т. д.

Спектакли для населения Загорска будут проходить в клубе Учительского института.